



Klasa: 605-01/21-01/00010
Urbroj: 2181-202-01-04-21-0019

Split, 9. prosinca 2021.

Na temelju odredbi Natječaja za dolaznu mobilnost studenata između programskih i partnerskih država u okviru programa Erasmus+, Ključne aktivnosti 1 (KA107) – omotnica IPA –Sarajevo, BiH, Klasa: 605-01/21-01/00010, Urbroj: 2181-202-01-04-21-0012 (dalje: Natječaja) te temeljem evaluacije prijava matične i inozemne ustanove, Sveučilište u Splitu potvrđuje listu odabranih koja se nalazi niže u navedenom tekstu, te donosi:

ODLUKU

o odabiru kandidata za dolaznu mobilnost između programskih i partnerskih država u okviru programa Erasmus+, Ključne aktivnosti 1 (KA107) na Sveučilištu u Splitu

1. Odobrava se odlazak na mobilnost i financijska potpora za jednog (1) kandidata, a sukladno Listi br.1 koja je sastavni dio ove Odluke.

Obrazloženje

Sveučilište u Splitu je u sklopu Natječaja za dolaznu mobilnost studenata zaprimilo 1 prijavu za mobilnost kandidata. Također je utvrđeno da prijava udovoljava uvjetima Natječaja, kao i uvjetima navedenima u Programskom vodiču za Erasmus+.

Prema kriterijima Natječaja i raspoloživim sredstvima evaluacije prijave matične i inozemne ustanove, prihvaća se odabrani kandidat sukladno listi br.1 koja je sastavni dio ove Odluke.

Na temelju gore navedenog odlučeno je kao u izreci.

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: Protiv ove Odluke nije dopuštena žalba, već se može podnijeti upravna tužba Upravnom sudu u Splitu u roku od 30 dana od dana primitka ove Odluke.



Lista 1

Mobilnost u svrhu studija

Redni broj	Ime i prezime	Broj mjeseci	Fakultet	Sastavnica Sveučilišta u Splitu
1.	Merisa Hanjalić	5	International Burch University, Sarajevo	FESB

Napomena:

Realizacija odobrenih mobilnosti ovisi o epidemiološkoj situaciji uzrokovanoj koronavirusom COVID-19 u određenom trenutku, odnosno stjecanju uvjeta za putovanje u Republiku Hrvatsku. Prije odluke o putovanju obvezno konzultirati Odjel za međunarodnu i međusveučilišnu suradnju Sveučilišta u Splitu te pratiti mrežne stranice nadležnih tijela:

<https://www.mobilnost.hr/hr/novosti/preporuke-studentima-i-visokim-ucilistima-u-kontekstu-pandemije-koronavirusa/#odgovori>

<http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/upozorenja/>

<https://www.koronavirus.hr/o-putovanju/11>